

看看留学前需做哪些准备



虽然离高考还有一段时间,但不少家长已经开始考虑孩子的出国留学问题了。对于一些在高考中发挥不是很理想的学生,选择到国外接受更好的教育的确不失为一条捷径。那么在决定出国之前,如何选择留学国家?如何选择留学专业?许多家庭出现茫然和盲从。近日,针对这些问题,记者采访了相关专家,希望能为正在迷茫中的学生和家

长提供帮助。
晚报记者 吴幸歌/文 赵楠/图

留学前应做哪些准备

对于有意向出国留学的学生们来说,怎样才能做好一个完整的留学计划和充分的准备呢?留学专家针对学生们通常遇到的一些问题,提出以下几点建议:

充分了解自己留学目的国的背景、概况。包括各个国家的历史、文化、传统、气候、教育状况等细节,这些都是非常重要的。

提早准备语言学习。无论你想去哪个国家继续你的学业,都需要具备一定水准的语言能力,所以一定要注意加强语言学习。另外,了解你的留学目的国是否要求一定持有语言水平证书,如果是必须的,那就要提早准备,以免因此耽误留学计划。

要对留学目的国的教育概况和体制有充分的了解。尤其要注意分清申请时间和入学时间,切勿搞错。

准备申请所需的相关资料。定好留学计划后,就该着手寻找学校的相关信息,并了解对专业以及申请材料的要求。严格并认真地准备好所需的材料,力求顺利地地完成申请。

提早准备好资金。了解目的国在签证时对资金的要求非常重要。申请者要对目的国对于资金总额、存期以及资金来源的要求做到心里有数,按要求将所需材料准备到位。

如何选国家、专业和学校

选国家:对中国学生来说,最重要的考虑因素是国家的教育水平及自身的经济能力,还有对自己长远发展的计划与期望。从英语系国家来说,主要留学国家包括:美国、加拿大、英国、澳大利亚等;非英语国家但是以英语授课的主要是荷兰,非英语国家用当地语言授课的主要是法国和德国。“每个国家都有自己的优势和劣势,具体的选择要根据个人以及家庭的需要作出决定。”专家建议。

选专业:应从加强职业规划的角度出发,

留学顾问建议,应该在选学校前先选专业。因为大学的专业学习极有可能(当然转行的情况除外)是一个学生将来安身立命的教育资本。一方面要结合自己的特长和兴趣爱好;另一方面要选择有发展潜力的专业,而不能盲目追捧热门专业,或因为仰慕某所大学的“名气”而选择这所大学却非自己喜欢的专业。

选学校:好的大学不一定所有专业都是好的。这和在国内是不一样的,怎样判断某所大学的某个专业是强项呢?专家建议考生在确

定了专业的前提下,可以参考这所大学在该专业领域的学术声誉、研究成果、师资水平、录取难易、毕业生就业、底薪等指标来衡量。

选城市:城市的生活指数,一般大城市生活费用会比小城市高些,主要是反映在房租上。城市的气候条件,是冬暖夏凉还是四季分明。城市的人口及中国学生的人数等,有些人喜欢中国人较多的城市,因为相处容易,照应方便;有些人却喜欢中国人少的城市,因为觉得对融入当地社会有帮助。

零风险 国内、国外名校任您选

一鸣“高考、留学零风险”计划,保证让您上大学

“高考、留学零风险”计划,上好大学成定局

“2009 高考、留学零风险”计划,将帮助高三学生摆脱种种高考梦魇,让他们在全力拼搏中高考之际无后顾之忧,为大学梦想戴上护身符。资深教育留学专家、河南一鸣留学公司总经理张四茹这样解释:“高考、留学零风险”计划是指孩子在积极备战国内高考的同时,做两手准备,在高考前按照自己的高中平均成绩和理想志愿提前开始进行国外大学的申请,先拿到国外大学录取通知书。

张四茹解释:这样做的目的则可以给孩子更多更好的选择,让孩子以更轻松的心态面对国内高考;二则避免了高考万一失利才想起留学却错过最佳申请时机的遗憾。一鸣留学“高考、留学零风险计划”的推出,就是让孩子留学、高考两不误。

为孩子更多更好的选择,一鸣“高考、留学零风险”计划,为孩子选择了涵盖美、澳、加、新等 10 余个国家的数百所院校,其中包括:国外顶级的大学,二、三类院校,公立大学等不同层次的大学,他们中的许多学校的国际排名均高于国内的一本院校,教学质量甚至比国内大学更好。

为了保障学生的最大利益,一鸣留学公司已经提前与国外参加“零风险计划”的院校进行了深度沟通,得到了这些院校的理解和大力支持。家长可根据孩子的高考成绩、个性、家庭经济条件等因素选择这些院校,一鸣留学专家顾问团也会为参加“2009 高考、留学零风险”计划的学生免费制订高考、留学双保险方案,其目的就是给孩子选择更适合他的留学计划和升学发展方案。

离高考仅剩两个多月了,很多考生、家长都很紧张、忧虑。据悉,2009 年河南考生逾 80 万,今年的高考竞争依旧很残酷、激烈。怎样让孩子的成绩最大限度地发挥出来?怎样避免临场发挥失误、“一考定终身”的弊端?究竟是让孩子在国内上大学,还是让孩子到国外留学好呢?

有没有一种出路,让家长能实现“望子成龙,望女成凤”的美好愿望?有没有一种出路,能让孩子轻松上考场,上理想的大学?

“家长需要的,就是一鸣要做的!”本着“一切为了孩子”、“给孩子更好的前途更好的未来”的服务宗旨,河南一鸣留学公司特推出“2009 高考、留学零风险”计划。

很多家长会有顾虑,如果孩子在国内考上了理想的大学,不想去国外留学了,那么参加“高考、留学零风险”计划所缴纳的费用是否就不再退还了?

一鸣留学总经理张四茹郑重地说,参加一鸣“2009 高考、留学零风险”计划,学生是零风险。具体说,如果孩子考上了国内理想大学,则凭大学录取通知书,无条件退还全部办理费用,家长在经济上没有任何损失;如果孩子高考发挥失常,成绩不尽如人意,则可以最快的速度



全额退款:让学生零风险,无后顾之忧

拿下留学签证,凭借手中的海外名校录取通知书扬眉吐气、扬帆远航,实现人生的瑰丽梦想!

一鸣“2009 高考、留学零风险”计划:让学生真正轻松上考场,让家长真正无任何后顾之忧之忧。

欲了解更多一鸣“2009 高考、留学零风险”计划,请拨打咨询电话:0371-65861611/65861610 或亲临一鸣留学公司:郑州经三路与农科路交叉口金成国际广场 1 号楼 18 层出电梯右拐。

让孩子高考更从容,给孩子更多更好的选择和前途,您还可以与一鸣留学张四茹总经理预约,听她为您免费分析“2009 高考、留学零风险”计划。同时,张总还将告诉家长:留学的风险和优势;高考前 2 个月,给孩子什么样的安排才是最科学的安排?“高考、留学零风险”计划所推出的主要国家、院校,以及“高考、留学零风险”计划的具体实施方案;“高考、留学零风险”计划将给家长、孩子带来哪些益处?